日本金属企業年金基金

「特定個人情報等の適正な取扱いに関する基本方針」の一部変更について

「個人情報の保護に関する法律及び行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律の一部を改正する法律」(平成27年法律第65号)の一部が平成28年1月1日に施行されたことに伴い、平成28年1月1日付で「特定個人情報保護委員会」が、「個人情報保護委員会」に改組されました。

つきましては、当基金の「特定個人情報等の適正な取扱いに関する基本方針」につき 所要の変更を行いましたので、お知らせいたします。

なお、変更後の「基本方針」は、次葉のとおりです(変更箇所に下線)。

以 上

## 特定個人情報等の適正な取扱いに関する基本方針

日本金属企業年金基金(以下「当基金」という。)は、業務を通じて取り扱う加入者、受給者等の個人番号及び特定個人情報(以下「特定個人情報等」という。)並びに当基金の職員その他従業者の特定個人情報等の適正な取扱いの確保について当基金として取り組むために本基本方針を定めます。

1. 特定個人情報等の適切な取扱い

当基金は、特定個人情報取扱規定を策定し、特定個人情報等を適切に取り扱います。

2. 関係法令・ガイドライン等の遵守

当基金は、個人情報及び特定個人情報に関する法令、<u>個人情報保護委員会</u>が策定する ガイドラインその他の規範を遵守し、特定個人情報等を適正に取り扱います。

3. 安全管理措置に関する事項

当基金は、特定個人情報等の安全管理措置に関して、特定個人情報の漏えい、滅失又は毀損の防止その他の特定個人情報の適切な管理のために必要な措置を講じます。

4. 特定個人情報等に関するご問合せ窓口

当基金は、特定個人情報等の取扱いに関する問合せ等に適切に対応いたします。特定個人情報の取扱いに関するご質問や苦情に関しては、下記の窓口宛にご連絡ください。

当基金の特定個人情報等お問合せ窓口

【所在地】 東京都港区芝5-30-7

【特定個人情報管理責任者】 常務理事

【電話番号】 03(5765)8130

【受付時間】 8:50~17:30 土日祝日を除く

【Eメールアドレス】 kikin@nipponkinzoku.co.jp

## 【履 歴】

- ① H27.10.05 制定 (番号法施行)
- ② H28.01.04「特定個人情報保護委員会」が「個人情報保護委員会」に改組されたことによる変更